

抽签上台、脱稿发言、现场提问、即时作答……

“四明学堂·知行你我” 第二期聚焦“发展之道”

本报讯(记者黄合 通讯员勇轩)宁波如何补上软件发展的“短板”?互联网金融风险如何防控?传统商超如何转型?科技如何服务于社会民生?宁波的人才优势如何打造?……昨日下午,“四明学堂·知行你我”市直机关干部风采展示活动第二期如期举行,市经信委、科技局、人社局、商务委、市场监管局、金融办等6家单位的处级干部,围绕“打造新动能,争创新优势”的主题,上台接受来自社会各界的“检阅”。市委常委、组织部部长、统战部部长杨立平出席。

问、即时作答。与第一期活动相比,此次处长们面临着更为“严苛”的考验。不过,有了长期工作经验的积累,各位处长显然成竹在胸,有的从案例、故事出发娓娓道来,有的从政策、背景入手激情满怀,同样收获了广大网友的现场“点赞”。

“很多人提到保险,第一反应就是推销电话和投保理赔难,不过保险的重要性可不仅仅如此。”市金融办地方金融管理处处长高岷,现场分享了宁波推出巨灾保险以及城镇居民住房保险制度之后,给群众带来看得见的好处,同时也阐述了宁波成为国家保险创新试验区之

后的下一步打算和机遇。“我们调研中发现,专业人才已经成为宁波电商产业发展的‘短板’。”市商务委商务处处长陈强宏从实际工作出发,就产业转型提出了自己的建议。无论是推出3315电商人才引进计划,还是和高校合作推出电子商务专业,尊重人才、更好的服务,无疑是相关部门制定政策过程中贯彻始终的主线。晒业绩、找短板、比激情,激发的是党员干部履职尽责、干事创业的热情。作为政府政策的谋划者和实现者,市级部门的处长肩上担负的是谋划转型升级、带领宁波走

广交会今日揭幕 2206家甬企一线揽客

本报广州电(记者单玉紫枫 通讯员姚波)第120届中国进出口商品交易会今天开幕。对于本届2206家申请参展的甬企而言,今天将迎来一个不眠之夜。昨天,记者飞赴羊城,报道这一商业盛会。

品的提升空间,巩固与老客户的关系,同时借此打开非洲、南美洲、东南亚等新兴市场。在广交会宁波参展商的办证中心,记者遇到了宁波捷王机电有限公司负责人陈先生。该公司参加广交会已有8年。“广交会的最大魅力就是没有特别针对哪个市场。”陈先生表示,作为全球规模最大的展会,广交会客商云集,来自全球200多个国家的客商前来寻觅商机,公司希望在维护好老客户的同时,寻找新客户,发展潜在客户。

市领导会见匈牙利客人

本报讯(记者黄合)昨日下午,市委常委、常务副市长陈奕君会见了匈牙利国会议员欧拉·劳约什率领的代表团一行,介绍了宁波经济社会的基本情况,并就匈牙利和宁波之间经贸、文化、旅游、环保和教育领域的深度合作进行交流沟通。

2015年,宁波市对匈牙利进出口17811万美元,其中出口16162万美元,进口1649万美元。截至2015年年底,匈牙利在宁波累计批准的外商投资项目23个,合作外资5632万美元,实际外资418万美元;宁波累计批准在匈牙利投资的企业和机构9家,核准中方投资额236万美元,实际中方投资额47万美元。

健康生活 健康消费

昨日下午,海曙区新金融服务企业牵手瑜伽、餐饮等生活健康类企业,组织上百名志愿者在户外开展公益瑜伽活动,展示瑜伽魅力,同时向市民讲解预付消费保险的安全常识,倡导健康生活、健康消费的理念。



(刘波 张黎升 摄)

甬港经济合作论坛下月在甬开幕

本报讯(记者谢焱燕 陈飞)昨日下午,记者从2016甬港经济合作论坛组委会会议上获悉,2016甬港经济合作论坛将于11月2日至4日在宁波举行。副市长王剑侯出席会议并对进一步做好论坛筹备工作提出要求。

“一圈三中心”、推动宁波都市圈同城化发展、早日跻身全国大城市第一方阵的发展目标,以“开放共享,合作共赢”为主题,以拓宽领域、提高层次、突出实效为方向,充分发挥“宁波帮”优势,着力加强甬港全方位务实交流与合作,实现两地优势互补、共同发展。

甬舟台港澳共赢“一带一路”峰会”、8项专题活动和其他有关活动组成。8项专题活动包括利用香港超级联系人平台助推宁波市圈、企业走出去研讨会、甬港文化产业合作对接会、甬港高层次人才市场化服务合作洽谈会、九龙湖互联网电影小镇创意论坛、月湖金汇小镇发展论坛、甬港教育合作交流论坛、宁波国际海洋生态科技城发展

合作座谈会、舟山江海联运服务中心暨国际海事服务基地对接会等。本次甬港经济合作论坛为第15届,在此次论坛中,首次邀请了舟山、台州和澳门三地政商界人士及有关专家进行对话探讨及互动访谈。

全市护理技能大赛举行 3名男护士好抢眼

本报讯(记者陈敏)昨天,全市护理技能大赛在李惠利东部医院举行,心肺复苏、吸氧吸痰、外伤固定包扎……58名“美小护”纷纷亮出一手护理绝活,其中3名男护士更是引人注目。

市急救中心袁春波就是3名参赛男护士中的一个。1991年出生的小袁已经从事护理工作5年,上夜班,经常跟着医生出车急救病人,必要时还得用担架抬病人。5年时间,小袁已经练就了一身纯熟的急救护理技能。在昨天的比赛现场,他几乎是一气呵成地完成对“病人”的心肺复苏;清除口腔异物、开放气道、连接面罩与氧气、心脏按压……训练有素的表现引得评委们纷纷点赞。

家门口赏百花



“你看,这是杜鹃花,那个是小理花。”昨天中午,鄞州区钟公庙街道凌江社区居民正在小区内观赏各色花卉。当天,该社区“家门口植物园”正式开放,仙客来、姬小菊、常青藤……上百种花草植物汇聚一堂,形成一道独特的风景线,让居民们足不出户就能欣赏到绚丽多彩的绿植。

拿起相机走近父母 江北开展“我的父亲母亲”摄影活动

本报讯(记者徐欣 江北记者站张落雁)第八届中华慈孝节期间,江北开展“我的父亲母亲”摄影活动,并选取了40幅作品,从昨天开始呈现在宁波大剧院,以唤起人们对父母亲的感恩之心。

在平时的生活中,人们常常通过镜头,按下快门,挽住朝霞和夕阳、留下沧海桑田、记录春夏秋冬,却很少有人拿起手中的相机对准最亲爱的人——自己的父亲母亲。为此,江北区摄影家协会开展了“我的父亲母亲”摄影系列活动,引起了会员们的强烈共鸣,与积极参与,摄影老师们纷纷拿起相机走近父母身边。

这个点子出得好

李国民
在第八届中华慈孝节期间,江北区开展了“我的父亲母亲”摄影活动,倡导大家拿起相机走近父母。我认为活动举办方这个点子出得好。

淡忘的却常常是关爱他们、为他们操劳一辈子的父母。“羊有跪乳之情,鸦有反哺之义”。每个人都应有尽孝之念,莫等到欲尽孝而亲不在,终留下人生一大憾。要想将来不后悔,现在就要感恩父母,回报父母。其实,做父母的并不在意儿女照片给他(她)拍了多少张,拍得有多好,而是享受拍照过程中的那种亲情,感受孝心。所以,当人们在追求“诗和远方”的时候,不要忘了白发悄悄填满鬓间、皱纹渐渐爬满额头的父母。

2016第五届杭州湾论坛举行

本报讯(记者黄程 杭州湾报道组郑添明)昨天下午,以“创新驱动下的沪甬双城联动发展”为主题的2016第五届杭州湾论坛在杭州湾新区举行。论坛从商业文明、政策环境、企业转型、创新合作、全球视野等多个角度切入,邀请政坛要人、专家学者、知名企业以及高新企业代表进行多方交流,为新区区域发展和沪甬两地双城联动发展建言献策。

接线上的最主要节点之地,杭州湾新区提出《沪甬合作三年行动计划》,争取每年引进上海投资项目200亿元以上,并在金融、科技、人才、文化等领域建立多层次合作关系,使沪甬合作示范区成为宁波乃至全省承接上海先进要素资源的先行区。

保税区一企业 引入外籍院士助力发展

本报讯(记者周琼 通讯员任社 仲伟强)近日,保税区的宁波理工环境能源科技股份有限公司与美国 John Charles Crittenden 院士团队联合共建的“宁波理工环境能源科技股份有限公司院士工作站”正式授牌成立。当地人社保部门负责人告诉记者,这一工作站的成立,标志着该公司的产学研合作步入了一个新的高度,将为该企业在环保领域的发展提供强大的支持和人才保障。

据了解,John Charles Crittenden 院士是美国工程院院士,中国工程院外籍院士,国际环境科学领域最著名杂志《环境科学与技术》的副主编,美国国家环保局专家委员会委员,被美国化学工程师协会评为当代前100位杰出化学工程师之一。经过前期多方努力,宁波理工环境能源科技股份有限公司最终引进了这只“金凤凰”的加盟。据悉,院士工作站建立后,当地将充分发挥产学研合作机制的作用,加大研发投入,充分发挥院士团队的指导作用,依托项目,攻坚克难,培养创新人才,企业研发团队,力争在环境保护方面取得新突破,增强企业自主创新能力和市场竞争力。

东吴生态文化艺术节开幕 发布三条精品旅游线

本报讯(记者朱军备 何峰 通讯员邵志明)昨日下午,2016“诗意太白”东吴生态文化艺术节开幕式暨太白诗会在东吴镇文体中心开幕,来自全市各地的生态文化旅游爱好者、东吴原创诗歌参赛选手以及东吴镇各地群众代表参加。

开幕式上发布了“禅意文化”“诗画山水”“美丽乡村”等3条主题精品旅游线。禅意文化线:小白塔-太白庙-天童老街-天童寺-古天童-弥陀寺;诗画山水线:茶马古道-太白湖-镜湖山庄-水杉林-画龙村-森林公园;美丽乡村线:小白村-童一村-勤勇村。